B T30

XPUVIN—:NST-50X20X4.5
WARAMN—:1¢ 10 BUNAT
IVRIL—h:FB4.5X 44

uq fug Ay 1 fug Pug fus
oy fug Aoy PAd Pog fog fog P
lugde lllnj ugpogpogfed H HHHHHHHH H
nnEdEedndd 'l H H H H H HHE HF
Bug fg fug Pog fog oy
ﬂnw ug pog Pog Pug o
Mo fiog Pog Pog Pag
fog fog Pog Pog Podd
flug fiog Pog Pog P
bogfogfog oy H H H HHHHHHHHEHH
ndbeqped*H A A A A A AAHAMAAHAAA
g fog fug
oy fug fir
ﬂl“] ﬂnn
flug fo
g i
SRNNEEEE R
af POy
lng Pog
q fug pog
g fog fog
J flug fug Pog
B HHHEHHEBEHHABEHBHEB Hululfoyg
{ fug fug Pog fog
iad nad mnd mog o
ug fog fog fog fog
uad nnd nay med mog o
g flog fog fog fog fog
H HHHHHHHHH :rﬁ:ﬂ“ﬁ:ﬂ“ﬁ:ﬂ“[:g"ﬂ:g"ﬂ:g“ﬁ
O 00 HA A AR A ffeepfegpogpogpogpogyog
g fuq fog fog fug fug fog fiog
oy Doy Pog Pog Bogd Pog fog Po

480

5mmL. JTA

0-3.2X55X40

J

— < & 8 & B ¢

REtEH
WEEE: MERIEBERETHEICELD
W E: T-20 (EBig—iRAE: B8000Kg)
HAEE T 200mnX500mm (FAHEE)
= 18.0Ky/mm® (SS400%HE)

FEISH: ob

_ EHEEN: | = 0.0
o 2RV 1 L = 420 mm
$.
_ W SRR B BARIR— IR E (Ko)
= N : EE%S 3 EBHAR
- (Z) : EEHBEHRER (m®)
s S EEAEEETE (m)
TESE
D 01; Bl &, CEBBE<EHE-TAESDIRE)
— & o=
BobZ_ S 8X18X500XZ
Te) ~ |y _ o _
- W X 1502 0.408XZ
Z = N(Z)=8X3.150X10°=25.20%X10°
$.
~ W = 0.408%X25.20X10%=10.28X10°% (Kg)
T = 0.47'X107XW
o = 0.47' X107 X10.28X10°
= 25.7 > 20
50
110
Ltk T— 20 &7%%
N 4
<EEUE>
20 AMKER: 26.4Kg Ak m@ds Xy F
=y 0 EElap|RE] R E | fEd |56
o o A& |FH 1/6 £ A ©
© - ¥&E%S TTKH50-400AL T-20
IE SANAITL—FD TTKHRL 510X 494X 50/110
4. A LJAf
<> GHEEIHKRSH : ;




